COMUNE DI DRUOGNO

PROVINCIA DEL VERBANO CUSIO OSSOLA

Piazza Municipio, 3 - 28853 - DRUOGNO - Tel: 0324/93071 - Fax: 0324/93272
-------------------------------------------------------------------------
AGGIORNAMENTO ALBO DELLE PERSONE IDONEE ALL’UFFICIO DI SCRUTATORE DI SEGGIO ELETTORALE

(AVVISO DI DEPOSITO)

IL SINDACO

Vista la legge 8 marzo 1989, n. 95 e successive  modificazioni che dettano norme in materia di istituzione ed aggiornamento dell’Albo delle persone idonee all’ufficio di scrutatore di seggio elettorale.

RENDE NOTO 

Che la Commissione elettorale Comunale ha provveduto  come previsto dall’art. 9 della Legge 30 aprile 1999, n. 120 – all’approvazione dell’Albo delle persone idonee all’Ufficio di scrutatore di seggio elettorale, aggiornato per l’anno 2012;

che il suddetto Albo è depositato presso l’Ufficio Elettorale, Piazza Municipio n. 3 per la durata di 15 giorni dalla data del presente avviso ed ogni cittadino ha diritto di prenderne visione, senza alcuna formalità;

entro 10 giorni dall’avvenuto deposito,ogni cittadino ha facoltà di proporre ricorso, avverso la negata iscrizione oppure avverso la indebita iscrizione nell’Albo, alla Sottocommissione elettorale Circondariale.

Il ricorrente che impugna un’iscrizione deve dimostrare di aver fatto eseguire, entro i 5 giorni successivi alla presentazione del ricorso, la notificazione dello stesso alla parte interessata, la quale può entro 5 giorni dall’avvenuta notificazione, presentare un controricorso alla stessa Sottocommissione Elettorale Circondariale.
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