C O M U N E  D I  D R U O G N O

Provincia del Verbano Cusio Ossola

Tel. 0324 – 93071

Fax. 0324 - 93272

ORDINANZA

N° 07 del 22 marzo 2011
IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
· Visto il Decreto legislativo 30 Aprile 1992, n. 285 e successive modifiche ed integrazioni;

· Visto il Regolamento di Esecuzione e di Attuazione del Nuovo Codice della Strada approvato con D.P.R. 16/12/1992 n° 495;
· Visto l’art. 54 comma 5 del Decreto Legislativo 18 Agosto 2000 n. 267;

· Ritenuta la necessità di regolamentare e disciplinare la circolazione stradale nel territorio comunale a tutela della pubblica incolumità, del pubblico interesse e della integrità del patrimonio stradale;

· Avute presenti le caratteristiche delle strade e del traffico che vi si svolge;

· Sentito il parere dell’Amministrazione Comunale;

· Vista l’ordinanza n° 27 del 15 luglio 2009;
· Vista la deliberazione del Consiglio Comunale n°39 del 25 novembre 2010;
ORDINA
LA MODIFICA AL COMMA 3 DI PAGINA 1 IN: L’ISTITUZIONE DI STALLI DI SOSTA PRESSO IL BAR BETULLA OVE LA SOSTA SARA’ CONSENTITA SEMPRE CON DISCO ORARIO DI 120 MINUTI;
LA MODIFICA AL COMMA 4 DI PAGINA 1 IN: L’ISTITUZIONE DI STALLI DI SOSTA PRESSO LA VIDEOTECA OVE LA SOSTA SARA’ CONSENTITA SEMPRE CON DISCO ORARIO DI 120 MINUTI;
LA MODIFICA DEL COMMA 3 DI PAGINA 16 IN: L’ISTITUZIONE DI STALLI DI SOSTA, SUL LATO DX DELLA STRADA SCENDENDO VERSO LA STAZIONE, OVE LA SOSTA SARA’ CONSENTITA SEMPRE CON DISCO ORARIO DI 120 MINUTI. DI QUESTI UNO RISERVATO AI DISABILI;
LA MODIFICA AL COMMA 3 DI PAGINA 17 IN: L’ISTITUZIONE DI STALLI DI SOSTA OVE LA SOSTA SARA’ CONSENTITA SEMPRE CON DISCO ORARIO DI 120 MINUTI. DI QUESTI UNO RISERVATO ALLA CASA PARROCCHIALE.

LA MODIFICA AL COMMA 3 DI PAGINA 22 IN: L’ISTITUZIONE DI STALLI DI SOSTA NEI PRESSI DELL’ORATORIO SULLA DX ANDANDO IN DIREZIONE DI VIA CADONE, OVE LA SOSTA SARA’ CONSENTITA SEMPRE CON DISCO ORARIO DI 120 MINUTI;
LA MODIFICA AL COMMA 2 DI PAGINA 24 IN: L’ISTITUZIONE DI UN PARCHEGGIO, CON UNO STALLO DI SOSTA RISERVATO AI DISABILI, IN FRONTE AL MUNICIPIO OVE LA SOSTA SARA’ CONSENTITA SEMPRE CON DISCO ORARIO DI 120 MINUTI;

LA MODIFICA DEL COMMA 3 PAGINA 25 IN: L’ISTITUZIONE DI STALLI DI SOSTA SU AMBO I LATI IN FRONTE ALLA BANCA, CON UNO STALLO RISERVATO AI DISABILI, OVE LA SOSTA SARA’ CONSENTITA SEMPRE CON DISCO ORARIO DI 120 MINUTI;
LA MODIFICA AL COMMA 4 DI PAGINA 25 IN: L’ISTITUZIONE DI UN PARCHEGGIO, CON UNO STALLO RISERVATO AI DISABILI, IN FRONTE ALLA SCUOLA MATERNA, OVE LA SOSTA SARA’ CONSENTITA SEMPRE CON DISCO ORARIO DI 120 MINUTI;
LA MODIFICA AL COMMA 3 DI PAGINA 15 IN: L’ISTITUZIONE DI STALLI DI SOSTA, SUL LATO SINISTRO DELLA STRADA SALENDO VERSO VIA BUTTOGNO, DALL’INTERSEZIONE CON VIA DOMODOSSOLA ALL’INTERSEZIONE CON LA VIA CHE CONDUCE A VIA DEL GABBIO, OVE LA SOSTA SARA’ CONSENTITA SEMPRE CON DISCO ORARIO DI 120 MINUTI;
LA MODIFICA AL COMMA 4 DI PAGINA 49 IN: L’ISTITUZIONE DI STALLI DI SOSTA, SULLA STRADA CHE COLLEGA VIA ROMA A VIA DEL GABBIO, OVE LA SOSTA SARA’ CONSENTITA SEMPRE CON DISCO ORARIO DI 120 MINUTI;
L’ISTITUZIONE DI DI ALCUNI STALLI DI SOSTA IN VIA MURCIANO IN FRONTE AL CIVICO N°6, OVE LA SOSTA SARA’ CONSENTITA SEMPRE CON DISCO ORARIO DI 120 MINUTI;
LA MODIFICA AL COMMA 5 DI PAGINA 22 IN: L’ISTITUZIONE DI DIVIETO DI SOSTA PERMANENTE, NEI PRESSI DELL’ORATORIO, SULLA SINISTRA ANDANDO IN DIREZIONE DI VIA CADONE ESCLUSO IL GIOVEDI’ DURANTE IL MERCATO E, FESTIVI, DURANTE LO SVOLGIMENTO DI FUNZIONI RELIGIOSE.
    Avverso il presente provvedimento ai sensi del D.LGS. 18 Agosto 2000 N. 267 è ammesso il ricorso al tribunale amministrativo regionale del Piemonte entro il termine di sessanta giorni dalla data di notificazione oppure il ricorso straordinario al Presidente della Repubblica entro centoventi giorni decorrenti dalla data di notificazione.

   In relazione al disposto dell’art. 37, comma 3, del D. Lgs. n.285/1992, sempre nel termine di sessanta giorni dalla data di notificazione, può essere proposto ricorso da chi abbia interesse alla opposizione della segnaletica in relazione alla natura dei segnali apposti, al Ministero dei Lavori Pubblici, con la procedura di cui all’art. 74 del Regolamento emanato con D.P.R. n. 495/1992.

   Per le trasgressioni trovano applicazione le sanzioni previste dall’artt. 141 e 142, del D. Lgs. 285/1992.

    La presente ordinanza è resa nota al pubblico mediante pubblicazione all’Albo Pretorio comunale e posa di segnaletica stradale. 

Druogno, lì 22 Marzo 2011. 







     IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO







(CARCURO Dott. ANTONIO)
