C O M U N E  D I  D R U O G N O

Provincia del Verbano Cusio Ossola

Tel. 0324 – 93071

Fax. 0324 - 93272

ORDINANZA

N°16 del 31 Maggio 2011
IL SINDACO

Visto che il Comune eroga l’acqua potabile su tutto il territorio Comunale nei limiti della disponibilità e compatibilmente con la possibilità di derivazioni delle reti di distribuzione comunale in esercizio;

In considerazione della carenza di acqua potabile al servizio dell’acquedotto comunale;

Visto l’art. 54 comma 2 del D.Lgs. 18 Agosto 2000 n. 267;

ORDINA
DI EVITARE OGNI SPRECO DI ACQUA POTABILE PROVENIENTE DALL’ ACQUEDOTTO COMUNALE PER SCOPI NON ALIMENTARI, IN PARTICOLARE E’ VIETATO INNAFFIARE I PRATI E LE AREE A TAPPETO VERDE, LAVARE GLI AUTOVEICOLI, MANOMETTERE LE FONTANE PUBBLICHE, ETC.

E’ CONSENTITO L’INNAFFIAMENTO DEGLI ORTI DALLE ORE 20.00 ALLE ORE 21.00

I contravventori alla presente Ordinanza saranno puniti, salvo disposto dall’art. 650 del Codice Penale, con la sanzione amministrativa da €uro 25,00 a €uro 150,00 con facoltà di pagamento in misura ridotta più favorevole di €uro 50,00 pari al doppio del minimo entro 60 gg. dalla contestazione o dalla notificazione del verbale, come previsto dall’art. 16 della Legge 24 Novembre 1981 n° 689.

La Polizia Locale e le altre forze di Polizia sono incaricate alla verifica dell’osservanza di quanto disposto con il presente atto.

Il presente atto verrà inviato alla Polizia Locale, alla Stazione Comando Carabinieri di Santa Maria Maggiore, al Comando Corpo Forestale dello Stato - Stazione Comando di Santa Maria Maggiore e al Corpo Forestale dello Stato Parco Nazionale Valgrande.

La presente ordinanza è resa nota al pubblico mediante pubblicazione all’Albo Pretorio Comunale.

Druogno, lì 31 Maggio 2011
                                                                                IL VICE SINDACO

                                                                              (ZANOLETTI Marco)

