C O M U N E  D I  D R U O G N O

Provincia del Verbano Cusio Ossola

Tel. 0324 – 93071

Fax. 0324 - 93272

ORDINANZA

N. 03 DEL 18 FEBBRAIO 2012
IL SINDACO

Premesso che si sta verificando, nell’ambito del territorio comunale, una grave carenza idrica tendenzialmente crescente;

Che il fontaniere comunale addetto alla gestione dell’acquedotto e l’Ufficio Polizia Locale hanno segnalato che in alcune zone del Comune si sono verificati negli ultimi giorni episodi di mancanza d’acqua presso le civili abitazioni;

Che il Comune eroga l’acqua potabile su tutto il territorio Comunale nei limiti delle disponibilità e compatibilmente con la possibilità di derivazioni delle reti di distribuzione comunale in esercizio, che al momento risultano insufficienti;

Visto il D.Lgs. 18 Agosto 2000 n. 267;

Vista la legge 689 del 24.11.1981;

Considerata l’obbligatorietà di tutelare la salute pubblica e di fornire il servizio idrico a tutti gli utenti;

ORDINA

A TUTTI GLI UTENTI SUL TERRITORIO COMUNALE DI EVITARE OGNI SPRECO DI ACQUA POTABILE PROVENIENTE DALL’ACQUEDOTTO COMUNALE E DAGLI IDRANTI PER SCOPI NON ALIMENTARI.

 IN PARTICOLARE E’ASSOLUTAMENTE VIETATO UTILIZZARE L’ACQUA PER LO SCIOGLIMENTO DELLA NEVE, LAVARE LE STRADE, LAVARE GLI AUTOVEICOLI, MANOMETTERE LE FONTANE PUBBLICHE, ETC.

E’ ALTRESI’ RICHIESTO DI SEGNALARE AGLI UFFICI COMUNALI OGNI EVENTUALE PERDITA O SPRECO DI ACQUA POTABILE RILEVATA.
AI TRASGRESSORI VERRA’ APPLICATA LA SANZIONE AMMINISTRATIVA DA €URO 75,00 A €URO 450,00 CON FACOLTÀ DI PAGAMENTO IN MISURA RIDOTTA DI €URO 150,00.

La presente ordinanza, resa nota al pubblico mediante pubblicazione all’Albo Pretorio Comunale, resterà in vigore fino a nuovo avviso.

Druogno, lì 18 febbraio 2012
                                                                               IL VICE SINDACO

                                                                              (ZANOLETTI Marco)

